

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 608

28-06-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി. കാസർഗോഡ് ആരംഭിക്കുന്ന വ്യവസായം

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p>ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന്</p>	<p>ശ്രീ പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കാസർഗോഡ് കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യുടെ കീഴിലുള്ള 1.99 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് പുതുതായി വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 2022-2023 വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ തുക വകയിരുത്തിയെന്നോ ;</p>	<p>(എ) കാസർകോഡ് കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യുടെ കീഴിലുള്ള 1.99 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് പുതുതായി വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 2022-2023 വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ 250ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടുന്നതിനായി 33 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ടി ഭൂമിയിൽ ഒരു മാതൃക വ്യവസായ സമുച്ചയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭഘട്ട നടപടികൾ നടന്നുവരികയാണ്. കാസർകോഡ് ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, ചേംബർ ഓഫ് കൊമേഴ്സ് ആന്റ് ഇൻഡസ്ട്രീസ്, മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവയുമായി നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ ഭക്ഷ്യ കാർഷിക ഉത്പന്നങ്ങളുടെ മൂല്യവർദ്ധനവും പാക്കിംഗും മറ്റ് വ്യവസായങ്ങൾ തുടങ്ങിയ സംരംഭങ്ങൾക്ക് സാധ്യതയുണ്ടെന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇതിനായി ഒരു ലക്ഷം ചതുരശ്ര അടി വിസ്തീർണ്ണമുള്ള കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാനും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) എങ്കിൽ എത്ര തുകയാണ് വകയിരുത്തിയിരുന്നത്; ഈ തുക കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി. യ്ക്ക് അനുവദിച്ചു കിട്ടിയോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) കാസർകോഡ് കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യുടെ കീഴിലുള്ള 1.99 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് പുതുതായി വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 2022-2023 വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ 250ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടുന്നതിനായി 33 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ടി ഭൂമിയിൽ ഒരു മാതൃക വ്യവസായ സമുച്ചയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭഘട്ട നടപടികൾ നടന്നുവരികയാണ്. കാസർകോഡ് ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, ചേംബർ ഓഫ് കൊമേഴ്സ് ആന്റ് ഇൻഡസ്ട്രീസ്, മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾ</p>

		<p>തുടങ്ങിയവരുമായി നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ ഭക്ഷ്യ കാർഷിക ഉത്പന്നങ്ങളുടെ മൂല്യവർദ്ധനവും പാക്കിംഗും മറ്റ് വ്യവസായങ്ങൾ തുടങ്ങിയ സംരംഭങ്ങൾക്ക് സാധ്യതയുണ്ടെന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇതിനായി ഒരു ലക്ഷം ചതുരശ്ര അടി വിസ്തീർണ്ണമുള്ള കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാനും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>ഈ തുക ഉപയോഗിച്ച് ആരംഭിക്കുന്ന വ്യവസായം ഏതാണെന്നും ഇത് സംബന്ധിച്ച ചർച്ചകളോ കൂടിയായോ ചനകളോ നടന്നിട്ടുണ്ടോ എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?</p>	<p>(സി) കാസർകോഡ് കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി.യുടെ കീഴിലുള്ള 1.99 ഏക്കർ സ്ഥലത്ത് പുതുതായി വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 2022-2023 വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ 250ലക്ഷം രൂപ വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ചുറ്റുമതിൽ കെട്ടുന്നതിനായി 33 ലക്ഷം രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ടി ഭൂമിയിൽ ഒരു മാതൃക വ്യവസായ സമുച്ചയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭഘട്ട നടപടികൾ നടന്നുവരികയാണ്. കാസർകോഡ് ജില്ലാ വ്യവസായ കേന്ദ്രം, ചേംബർ ഓഫ് കൊമേഴ്സ് ആന്റ് ഇൻഡസ്ട്രീസ്, മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങിയവരുമായി നടത്തിയ ചർച്ചയിൽ ഭക്ഷ്യ കാർഷിക ഉത്പന്നങ്ങളുടെ മൂല്യവർദ്ധനവും പാക്കിംഗും മറ്റ് വ്യവസായങ്ങൾ തുടങ്ങിയ സംരംഭങ്ങൾക്ക് സാധ്യതയുണ്ടെന്നതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇതിനായി ഒരു ലക്ഷം ചതുരശ്ര അടി വിസ്തീർണ്ണമുള്ള കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാനും തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ